
''SNAGO  MOJA  I  ZAŠTITO  ...''

  

  

Utorak, 12.11.2013.g.  

  

  Javila  mi  se  jedna  draga  sestra  u  vjeri  u  velikim  

kušnjama  svojeg  života.

    I  kad  sam  počeo  čitati  njezin  e-mail,  pobojao  sam  se  

da  je  njezino  duševno  stanje  jako  teško,  da  se  teško  

nosi  sa  kušnjama  u  kojima  sada  je  ona  i  njezina  obitelj.
    No,  na  kraju  sam  bio  sretan.

    Jer  sam  pročitao,  a  što  je  najbitnije  i  osjetio,  da  je  ta

draga  sestra  u  vjeri  svoj  život,  svoje  kušnje,  predala  

Gospodinu,  i  da  je  spremna  prihvatiti  i  izvršiti  Njegovu  

volju  za  svoj  život.
  
  No,  kao  i  ona,  i  ja,  i  svi  mi  grješni  ljudi,  slabi  smo  

sami,  potajno  se  nadamo  da  će  nam  se  ispuniti  one  

naše  skrivene  ljudske  želje  kako  mi  poimamo  da  bi  

nam  bilo  dobro  u  svakodnevnom  životu.  
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  Jer,  mi  gledamo  kratkotrajno,  ovozemaljski,  a  Gospodin  

gleda  u  vječnost,  kako  da  dođemo  i  živimo  vječni  život 

 u  Njegovom  Kraljevstvu.
  
  Zato  sam  se  molio  za  nju  u  njezinim  kušnjama  da  

prepozna,  prihvati  i  izvrši  svetu  Božju  volju  za  svoj  

život.  
  
  Dalje navodim i dijelove naših e-maila koje smo razmijenili 

da si možda i netko od vas u njima nađe nešto za 

savladavanje svojih kušnji.

          NJEZIN  E-MAIL:    

     ''Pozdravljam te dragi Ivane.
  
  Evo nisam se javljala neko vrijeme, nadam se da se sjećaš

 moje priče :-)
  
  Obuzela me neka tuga zadnjih dana, a kažu da je najlakše

 podijeliti sa strancem, mada me možda bolje poznaješ

 nego neki moji bliži...

    Eto, ostvario moj suprug svoj naum, pa podigao tužbu za 

rastavu braka ...  i  dobila  sam  poziv  za  sud.
      Znaš, najradije ne bi išla na to,
  jer mi uistinu ništa ne znači ta civilna rastava, ali malo me 

strah, jer tu je i dijete, pa ne znam kako će sud na moj ne 

dolazak gledati. Moram se posavjetovati sa odvjetnikom,

 pa ako mi kaže da ne može biti loših posljedica, neću ići.

  Ne dam se tom strahu, jer znam da nije od Gospodina, 
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ali priznajem, nije jednostavno...
    Taman vikend uoči tjedna kada sam dobila poziv za sud sam

 bila u jednom svetištu naše nebeske majčice i molila Majku 

da vodi ovu parnicu u mom životu, pa vjerujem da ima i ta 

"slučajnost" (koristim samo izraz, jer ne vjerujem da
  Gospodin išta dopušta slučajno) neke veze.
  
  Ma, nisam ni ljuta na supruga, nekako sam kroz posljednje 

mjesece prihvatila i tu mogućnost, ali nadala sam se da,

 možda, ipak...neće.

  Ali, znaš, unatoč svemu, vjerujem ja da će Gospodin 

okrenuti sve na dobro, ne mogu ti objasniti to, je li to

 osjećaj ili...ta neka sigurnost je u meni, jednostavno 

vjerujem Mu. 

    Primjećujem da me i naši  prijatelji već pomalo čudno 

gledaju, kad to kažem…  
    Možda osjećaš i ljutnju kod mene dok ovo pišem, ali i jesam

 pomalo ljutita, jer je dosta naših bližih prijatelja u vjeri, 

 i svi su u stanju postaviti dijagnozu kod mog
  supruga, on je loše, osjeća se jadno, propada iznutra,

 i čini mi se da su svi u stanju proživjeti život kraj takve 

osobe, a ne posvjedočiti Istinu, jer nije to lako, on ne 

pozna Gospodina kao oni, nije u vjeri,mogao bi im on to

 i zamjeriti. Pa bolje da im i on zamjeri, nego da se
  šutnjom zamjere Gospodinu.  

  Ma odnosi se ovo i na mene, i pokušala sam u nekoliko
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 navrata, samo ja nemam tu priliku razgovarati s njim, ja

 sam trenutno netko koga on ne uvažava, na koga je ljut 

i srdit.
    Želim reći da kod nikog od njih ne osjećam taj žar vjere, želje i  nutarnjeg izgaranja za
svjedočenjem za Gospodina i

 njegovu Riječ, koju osjećam npr. kod tebe dok čitam tvoj

 dnevnik, ili u svjedočanstvima nekih obraćenika.

    NAŠ  GOSPODIN  JEST  SVEMOGUĆ  I  MILOSTIV,  ALI 

TREBA  NAS,  NAŠ  GLAS  DA PROGOVORI,  NAŠE  RUKE  

DA  ZAGRLI,  NAŠE  NOGE  DA  PRIĐE,  NAŠE  SRCE  DA
  POKAŽE  LJUBAV.

  

  Istina, može od sve okrenuti u djeliću sekunde, pa 

svemoguć je, ali hoće nas.

  Baš sam nekako frustrirana na nas ljude i našu licemjernost, jer mi  riječima
obećajemo, ali se svijeta ne odričemo, u srcu ostajemo u
 
svojoj sebičnosti.
  
  Oprosti mi Gospodine, nije mi namjera nikoga suditi ni 

osuditi, ali me nekako boli ta ljudska mlakost.
  
  Eto, podijelih s tobom ovo razmišljanje, koje me zadnjih 

dana, nekako pogodilo i rastužilo.
  
  Rasprava je idućih dana, pa se preporučam u tvoje molitve, a  
posebno mog supruga, za koga iskreno vjerujem da Gospodin ima svoj  
plan, i da će ga po svojoj neizmjernoj milosti zazvati, i da će u  
Njegovo vrijeme u njemu zaživjeti onaj plam koji gori u svakom tko  
jednom istinski upozna Gospodina.
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    Slava Isusu!''        
      Ja sam joj na ovaj njezin e-mail poslao dva e-maila.

    

  PRVI  E-MAIL:

  

    ''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI, 

 TEBI  I  SVIMA  TVOJIMA,  POSEBNO  MUŽU  I  DJETETU.

  
  A  NIŠTA  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TAKO  JE  KAKO  JE.
  
  KOLIKO  VIDIM  TI  SI  ZRELA   OSOBA,  SVJESNA  SVEGA  

ŠTO  SE  OKO  TEBE  DOGAĐA.  SVJESNA  SEBE  I  SVOJIH  

DOBRIH  I  LOŠIH  STRANA.

  
  I  OVA  TUGA  ŠTO  TI  JE  ''DOŠLA'',  TAKO  TI  I  MENI  

PONEKAD  ZNA  BITI.  I  NAJČEŠĆE  TO  NIJE  RADI  MENE  

NEGO  RADI  NEKIH  DRUGIH  LJUDI  OKO  MENE,  KOJE  

GOSPODIN  VIŠE  ILI  MANJE  ŠALJE  NA  MOJ  ŽIVOTNI  PUT.

  
  I  ZNAŠ  DA  SAM  JUČER  NAVEČER  OTVORIO  INBOX  I 

 VIDIO  TVOJ  E-MAIL.  OTVORIO  SAM  GA  I  PROČITAO  

PRVIH  NEKOLIKO  REČENICA.  I  MISLIO  SI  DA  SI  U  

DOSTA  TEŠKOM  DUŠEVNOM  STANJU  PA  ĆU  MORATI  

DOBRO  OSJETITI  ŠTO  ĆU  TI  ODGOVORITI.  MISLIO  SAM, 

 BOLJE  DA  TO  DANAS  U  MIRU  PROČITAM  I  NEŠTO TI 
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 ODGOVORIM.

  
  SADA  SAM  PROČITAO  TVOJ  E-MAIL  DO  KRAJA.  I  VIDI 

 ČUDA,  NEKAKO  SAM  ODAHNUO.  
    PA  TI  SI  DOBRO,  MISLIM,  OSJEĆAM  DA  SI  NA  DOBROM 

 PUTU,  DA  ČINIŠ  ŠTO  MOŽEŠ  U  SVOJEM  ŽIVOTU  I  

ODNOSIMA  S  DRUGIM  LJUDIMA,  PA  I  MUŽEM,  I  NEKAKO

  SAM  SIGURAN  DA  VRŠIŠ  BOŽJU  VOLJU  ZA  SVOJ   ŽIVOT.

  SADA  I  TU  GDJE  JESI.

  
  I  ZATO  SAM  ODAHNUO  I  ZATO  SAM  RADOSTAN.

  
  E  SAD,  JEDINO  TI  MOGU  DATI  PODRŠKU  DA  NASTAVIŠ 

 DALJE  TIM  PUTEM  KOJIM  SI  KRENULA.  ČINI  ŠTO  MOŽEŠ

  I  MISLIŠ  DA  TREBAŠ,  STALNO  TRAŽI  BOŽJE  ZNAKOVE 

 DA  ZNAŠ  DA  SI  NA  PUTU  KOJI  JE  GOSPODIN  ZA  TEBE

  ODREDIO, TO  ĆEŠ  ZNATI  PO  MIRU  U  SVOJOJ  DUŠI  I

  SRCU,  JAČAJ  SE  U  VJERI  I  SVJEDOČENJU  VJERE  I  

BOŽJIH  ZAPOVIJEDI  KROZ  SVAKODNEVNI  ŽIVOT  I  NA 

 POSLU  I  U  ODNOSIMA  S  DRUGIM  LJUDIMA  ...
  
  A  TO  SVE  I  SADA  RADIŠ.

  
  I  DA,  I  MENE  TI  PONEKAD  ''UHVATI''  NEKA  TUGA  KADA

  VIDIM  KOLIKO  LAKO  MI  LJUDI  USTIMA  ISPOVJEDAMO  

VJERU  A  SVOJIM  DJELIMA  ČINIMO  ONO  ŠTO  ZLI  HOĆE.
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  SAMO  PAZI,  I  JA  NASTOJIM  TU  BITI  VRLO  OPREZAN,  I  

ČESTO  ZNAM  ''PASTI'',  GLEDANJE  DRUGIH  ŠTO  I  KAKO  BI

  TREBALI,  BRZO  SE  I  LAKO  MOŽE  PRETVORITI  U  

OGOVARANJE,  U  LICEMJERJE,  U  OHOLOST  I  TAŠTINU.
  
  TANKA  JE  TU  GRANICA,  TOLIKO   TANKA  DA  SAM  JA  

POČEO,  KOLIKO  GOD  MOGU,  DA  SMANJIM  RAZMIŠLJANJA

  I  ANALIZU  DRUGIH  LJUDI  OKO  SEBE,  NJIHOVOG  

PONAŠANJA  I  NAČINA  ŽIVOTA,  I  ODNOSA  S  NJIMA,  

I  NJIHOVIH  ODNOSA  S  DRUGIM  LJUDIMA.

  
  NO,  ZA  TEBE  SAM  POTPUNO  SIGURAN  DA  GOSPODIN,  

OSIM  ŠTO  TE  NEIZMJERNO  VOLI  I  PRIPREMIO  TI  JEDAN 

 OD  STANOVA  U  KRALJEVSTVU  SVOJEG  OCA,  BOGA  OCA,

  DAKLE,  DA  GOSPODIN  IMA  S  TOBOM  I  VEĆE  PLANOVE, 

 PLANOVE  NA  SPAŠAVANJU  DRUGIH  DUŠA  KOJE  JESU  ILI

  ĆE  TI  DOĆI  NA  TVOJ  ŽIVOTNI  PUT.  DUŠA  KOJE  SU  

IZGUBLJENE  ILI  BI  SE  MOGLE  VJEČNO  IZGUBITI.

  
  TO  ZNAM  ZATO  JER  VIDIM  KAKVE  TI  JE  GOSPODIN  

SPOZNAJE  DAO  ZA  SPOZNATI.  VIŠE  SPOZNAJA  O  VJERI

  I  DUHOVNOSTI,  VIŠE  ODGOVORNOSTI  DA  TE  SPOZNAJE, 

 TE  DAROVE  PRAVILNO  ISKORISTIŠ  DALJE,  DA  SVE  TO  

PREDAŠ  DRUGIMA  ZA  NJIHOVO  SPASENJE.
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  NIJE  TI  LAKO,  ALI  STVARNO,  KOLIKO   ME  SADA  U  OVIM

  SVOJIM  KUŠNJAMA  MOŽEŠ  SHVATITI,  BUDI  SRETNA  JER

   SI  NA  GOSPODINOVOM  PUTU,  ON  TE  NEIZMJERNO  VOLI

  I  BRANIT  ĆE  TE  TAMO  GDJE  TI  NEĆEŠ  MOĆI  SAMA  

NOSITI.
  

  NEKA  TI  TVOJ  I  NAŠ  GOSPODIN  PODARI  MIR  I  RADOST.

  
  JAVI  SE  KAD  GOD  HOĆEŠ,  IVAN.''  

      
    DRUGI  E-MAIL:  

    

  

''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I 

  

SVIMA  TVOJIMA.

  

  

 U  NEDJELJU  SAM  SE  NA  MISI  MOLIO  ZA  TEBE,  TVOJEG  MUŽA, 

  

VAŠE  DIJETE,  VAŠ  BRAK,  A  NAJPRIJE  ZA  VAŠE  VJEČNO 
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SPASENJE,  DA  SE  U  CIJELOJ  TOJ  VAŠOJ  SITUACIJI  IZVRŠI 

  

BOŽJA  VOLJA  ZA  VAŠE  ŽIVOTE,  DA  SE  GOSPODIN  PROSLAVI  U 

  

VAŠIM  ŽIVOTIMA.

  

 NISAM  ''DOBIO''  NIKAKVE  POVRATNE  ODGOVORE  OD 

  

GOSPODINA,  NO,  U JEDNOM TRENUTKU  SAM  ZNAO  DA  TI 

  

GOSPODIN  ŽELI  DATI  PODRŠKU  U  KUŠNJAMA  KOJE  SADA  TI 

  

OSOBNO  PROLAZIŠ.

  

 NAIME,  KOD  PRIČESTI,  PRIMANJA  ŽIVOGA  GOSPODINA,  NAŠ 

  

MLADI  ZBOR  JE  PJEVAO  JEDNU  PJESMU.  I  SVE  JE  IŠLO  NEKIM 

  

SVOJIM  TOKOM.  A  JA  SAM  BIO  ONAKO  MALČICE  TUŽAN  ŠTO 
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MI   SE  GOSPODIN  NIJE  ''JAVIO''  NA  MOJE  MOLITVE  ZA  TEBE  I 

  

 JOŠ  JEDNU  OSOBU  ZA  KOJU  SAM  MOLIO.

  

 I  TADA,  VEĆ  JE  SVEĆENIK  SKORO  ZAVRŠIO  SA  DAVANJEM 

  

PRIČESTI  A  ZBOR  SA  SVOJOM  PJESMOM,  POMISLIO  SAM  DA 

  

ZBOR  NEĆE  ZAPOČINJATI  NOVU  PJESMU  JER  JE   PRIČEST 

  

GOTOVA.

  

 NO,  ZBOR  JE  IPAK  POČEO  NOVU  PJESMU,  ''KAO  KOŠUTA  ŠTO 

  

ZA  VODOM  ŽUDI''.  I  NAKON  NEKOLIKO  TRENUTAKA  KAKO  JE 

  

PJESMA  POČELA  TEĆI,  PREPLAVILI  SU  ME  PREKRASNI  OSJEĆAJI. 

  

ZASUZILE  SU  MI  OČI.
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 I  ZNAO  SAM  ODMAH  DA  MI  GOSPODIN  ŽELI  RIJEČIMA  TE 

  

PJESME  NEŠTO  PORUČITI.  NO,  ZA  KOGA;  ZA  MENE,  ILI  MOŽDA 

  

ZA  ONE  ZA  KOJE  SAM  MOLIO?

  

 ZATVORIO  SAM  OČI  I  PREPUSTIO  SAM  SE  PJEVANJU.  I  POLAKO 

  

MI  DOĐE  U  MISLI  I  U  SRCE  DA  TI  POŠALJEM  RIJEČI  OVE 

  

PJESME,  DA  TI  KROZ  NJIH  GOSPODIN  ŠALJE  SVOJU  PODRŠKU  U 

  

SVEMU  ŠTO  TE  ČEKA  U  BLISKOJ  BUDUĆNOSTI  U  TVOJEM 

  

ŽIVOTU.

  

 POSEBNO  SU  ME  DIRNULE  RIJEČI  REFRENA.  RIJEČI  KOJE  TVOJA 
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 VAPIJUĆA  DUŠA  PJEVA  SVOJEM  STVORITELJU  U  KUŠNJAMA 

  

KOJE  SADA  PROLAZIŠ.

  

 EVO,  VJEROJATNO  I  ZNAŠ  TE  RIJEČI  I  TU  PJESMU,  ALI  TI  IH 

  

JA  OVDJE  PONOVNO  ŠALJEM.  TAKO  IH  JE  LIJEPO  ČITATI…

  

 I  KAD  GOD  TI  BUDE  IDUĆIH  DANA  TEŠKO,  U  SRCU  SI 

  

ZAPJEVAJ  RIJEČI  OVE  PJESME,  NJEZIN  REFREN,  ILI  SI 

  

PONAVLJAJ  RIJEČI  PJESME:  ''SNAGO  MOJ  I  ZAŠTITO,  U  TEBI 

  

DUH  MOJ  SE  ODMARA.  SAMO  TI  ČEŽNJA  SRCA  SI  MOGA,  TEBE 

  

SLAVIM  JA...''
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Kao košuta što za vodom žudi,

  

 Žudim za tobom ja.

  

 Samo ti čežnja srca si moga,

  

 Tebe slavim ja.

  

  

  

  

Snago moja i zaštito,
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U tebi duh moj se odmara.

  

  

  

Samo ti čežnja srca si moga,

  

  

  

Tebe slavim ja.
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Tvoja ljubav i briga meni znači,

  

 Više od zlata sveg.

  

 Samo ti stvarnu radost daješ meni,

  

 Tebe slavim ja.

  

  

  

  

Snago moja i zaštito,
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U tebi duh moj se odmara.

  

  

  

Samo ti čežnja srca si moga,

  

  

  

Tebe slavim ja.

  

  

  

  

Nudiš mi prijateljstvo, iako si,
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 Ti Kralj svih kraljeva.

  

 Draži si mi od svih, od sveg drugog,

  

 Tebe slavim ja.

  

  

  

  

Snago moja i zaštito,

  

  

  

U tebi duh moj se odmara.
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Samo ti čežnja srca si moga,

  

  

  

Tebe slavim ja.

  

  

  

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''
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SVET  I  PRESVET  MOJ  TROJEDINI  BOŽE, 

  

  

OČE,  SINE  I  DUŠE SVETI.
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ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  U  SVE 

  

  

VIJEKE  VJEKOVA.

  

  

  

  

  

ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I 

  

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 
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POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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